

解放军四总部要求贯彻落实施行节约反对浪费条例 军队公务车今后选用国产自主品牌

经习主席和中央军委批准，解放军四总部日前印发《关于军队贯彻落实〈党政机关厉行节约反对浪费条例〉的措施》（以下简称《措施》），并发出通知，要求全军和武警部队认真抓好落实。

《措施》指出，要科学规划计划、加强集中统管、抓好资源节约，优化军事资源配置利用。紧紧围绕党的十八大三中全会关于深化国防和军队改革的总体目标和部署要求，加强顶层设计和战略管理，统筹安排军事资源投向投量。

《措施》强调，要严格经费管理使用，健全和落实党委管财制度，改进预算编审办法，深化集中收付、会计制度和资产管理改革。要加大资金监管力度，实时监控资金流向流量，严格经费报销审批制度，压缩行政消耗性开支，下力纠治超范围、超标准、超限额开支。

《措施》指出，要严格出国（境）管理和国内差旅管理，科学制定年度因公临时出国（境）计划，从严控制出访人数、国家数和天数，严格执行因公出差审批制度，严格按照规定乘坐交通工具和食宿。

《措施》强调，要完善公务接待制度和标准，建立公务接待清单制度，探索实行公务接待费支出总额控制制度。严格执行接待对象、范围和标准等方面的规定，严禁用公款搞私人宴请，严禁以任何名义赠送或接受礼金、有价证券、纪念品、土特产品等，公务接待一律在军队内部招待所或招标定点的地方宾馆餐饮机构安排。

《措施》指出，要持续开展军车管理专项整治、公务用车专项清理和打击豪华假军车专项行动，严格军车号牌使用范围和数量限制。严格按照编制标准配备公务用车，不得擅自扩大专车配备范围或变相配备专车。公务用车实行集中采购，选用国产自主品牌汽车。根据国家公务用车改革意见，稳妥推进军队公务用车改革。

《措施》强调，要着力精简会议活动，从严控制会议数量规模，实行会议报备制度，积极利用电视电话和网络视频系统召开会议。

《措施》指出，要规范和清理办公用房，从严控制新建项目，坚决停止违反规定的拟建、在建办公用房项目，建立健全办公用房统一管理、统一调配制度。 据新华社电

网购火车票票面不再显示姓名 仅显示身份证号 窗口买票仍有姓名

近日，有网友发帖称可用任意化名购票上火车，引得不少人纷纷调侃效仿。记者从铁路部门了解到，从13日开始，所有在12306官网上售订的车票，不论乘车人是从售票窗口还是自助机取票，所有票面只显示乘车人有效身份证件号码，不再显示乘车人的姓名。

铁路部门告诉记者，如果乘客拿身份证直接到售票窗口购买，车票上仍能打出乘车人的真实姓名及证件号码。

如果用身份证到窗口去取电话订票，车票上会显示乘车人的真实姓名和身份证号。如果乘车人用户口本或者手机订单打印出来的车票，是没有姓名的，只有身份证号。

铁路部门称，采取这种措施，目的就是为了防止有人用真实身份证号，购买印有不是本人真实名字的车票，以此来恶意浪费春运期间已经紧张的运输资源。

背景 动漫人名能买票 实名购票被质疑

近日，不少网友在网上展示了用各种名字购买的火车票。不光是动漫名，有网友使用“西门吹雪”的化名，同样能顺利购得车票并且通过验票口进站上车。12日晚，记者以“四喜丸子”的假名尝试购票上车，除不能在自动取票机上取票外，过程都很顺利。这让不少乘客开始质疑，“随便一个名字都

能买票，那还能叫实名制？这是不是说明从售票到检票环节漏洞很多？”

不过也有网友表示支持这种做法，称每次出站后，都习惯性地把车票扔了，如果使用的是化名，可以避免信息泄露的问题。

据《法制晚报》

上海公开审理宝山枪击案 嫌犯被控杀人抢劫等“五宗罪”

一天之内4次出手杀人，造成6死4伤严重后果。上海市第二中级人民法院于13日公开开庭审理“6·22”上海宝山枪击案，被告人范杰明因涉嫌故意杀人、抢劫、抢劫枪支、非法买卖枪支弹药、非法持有枪支弹药“五项罪名”被提起公诉。

上海市人民检察院第二分院起诉书指控，2013年6月22日，被告人范杰明为泄私愤，采用铁管打击、枪支射击等严重暴力手段，致四人死亡、二人重伤、一人轻伤；采用枪支射击等严重暴力手段抢劫轿车一辆，致一人死亡；采用枪支射击等严重暴力手段抢劫自动步枪一把，致一人死亡、一人重伤，情节严重；非法买卖猎枪一把及大量猎枪弹，情节严重；非法持有具有杀伤力的气枪三把、钢珠枪一把及大量有效子弹等，其行为已分别构成故意杀人罪，抢劫罪，抢劫枪支罪，非法买卖枪支、弹药罪，非法持有枪支、弹药罪。

庭审细节透露，2013年6月22日17时许，范杰明因工厂经济纠纷与同事发生矛盾，在厂内持械将同事张某打致死，随后范杰明从宿舍取出私藏的猎枪，搭乘一辆非法营运车辆逃往浦东周浦地区。在沪南公路、沈杜公路附近，范杰明将该车驾驶员卞某杀害并折回宝山，在某部队营房门口又杀害一名哨兵，并造成另一名哨兵重伤。抢得枪支后他驾车返回工厂，杀害工厂负责人李某等3人。范某后被民警制服，涉案枪支均被缴获。

上海市二中院将择日对该案作出宣判。

据新华社电



范杰明在法庭上。

贵州凯里发生爆炸14人死亡 已确认事发地为一赌博点

贵州省凯里市龙场镇13日发生一起爆炸事件，记者从贵州省有关部门了解到，目前事故已初步确认造成14人死亡、7人受伤，伤员已及时送往医院救治。

据了解，事故发生在13日14时40分许，地点初步确

认在龙场镇老山村一山坡上，初步确认系一赌博点，事件发生后，当地党委、政府即全力组织处置。目前，伤员已送医院救治，公安机关已开展现场封锁及现场初步勘察工作，死者善后等工作正在进行中。 据新华社电

青岛输油管道爆炸事故后续

中石化将承担7.5亿元 直接经济损失赔偿

中国石油化工股份有限公司13日发布公告称，公司将承担山东省青岛市“11·22”中石化东黄输油管道泄漏爆炸特别重大事故相应赔偿责任。目前公司总体生产经营和财务状况保持稳定。

公告称，根据国务院事故调查组的统计，该事故造成直接经济损失75172万元。中石化股份有限公司相关赔偿资金主要来自公司在以前年度积累的安全生产保险基金（指经国家有关部门批准由中国石油化工集团公司面向公司所属企事业单位设立的企业安全生产保险基金）和公司向商业保险公司投保的商业巨灾保险的保险理赔资金。

近日，国务院对事故调查处理报告作出批复，同意国务院事故调查组的调查处理结果，认定是一起特别重大责任事故；同意对事故有关责任单位和责任人的处理建议，对中石化及当地政府的48名责任人分别给予纪律处分，对涉嫌犯罪的15名责任人移送司法机关依法追究法律责任。

对本次事故相关责任人的处理中涉及的中石化股份公司董事、监事、高级管理人员包括：对董事长傅成玉行政记过处分，对副董事长王天普行政记大过处分，对总裁李春光行政记大过、党内严重警告处分，对副总裁、安全总监王永健行政记大过处分、免职，对监事、生产经营管理部主任俞仁明行政记大过处分。

公告表示，中石化股份有限公司及公司相关董事、监事、高级管理人员服从国务院事故调查组对本次事故责任的认定，并接受对相关责任人员的处理决定。中石化已决定将每年11月22日作为安全生产警示日，以告慰逝者，警示后人。 据新华社电

国际热点

泰国反对派 开始封城行动 英拉政府称不会以武力应对

泰国民间反对派“人民民主改革委员会”13日启动筹备多日的“封城”行动，锁定首都曼谷的8处建筑和7处路口为主要目标，试图继续以街头政治的方式推翻政府。政府方面12日准备紧急预案，称不会以武力应对。

“封城”行动于当地时间13日上午9时（北京时间10时）全面开始。但实际上，自12日下午开始，一些反对派示威者已经开始集结和行动，并占据了一些既定的交通要道。目前曼谷7条主要路段及8处重要建筑已基本被封锁，泰国警方部署约2万警力维持安全与秩序。整个曼谷交通陷入瘫痪，400所学校停课，上百万曼谷居民的生活工作受到影响。

封路只是反对派抵制交通的措施，而封城的直接目的是致瘫政府机构。反对派宣称，行动的目标就是迫使英拉政府下台。

看守政府总理英拉·西那瓦先前称，政府有能力控制局面。12日，有媒体看见她前往国家警察总部召开闭幕紧急会议，与会者包括副总理素拉蓬·多威差猜恭和国家警察总长阿敦·盛信敬。

眼下，政府指派副总理差林·裕班伦监控反对派抗议活动。差林12日说，政府不会以暴力应对反对派的行动，政府会以“自卫姿态”为主。“我们会让他们做他们想做的事情。”差林说，“唯一的担心是有第三方插手。”

现阶段，看守政府指望能拖到定于2月2日的国会选举，而反对派一心想在选举前迫使政府下台并实施所谓的选举制度改革。但选举委员会12日突然“生变”，提出推迟选举的建议。选委会警告，如果发生任何投票站点投票活动或计票流程遭破坏的情况，选委会将无法继续选举进程。

选委会委员颂猜·西里素提亚功说，2月2日选举“存在一些问题”，例如，选委会找不齐10万选举工作人员、南部28个选区现今还没有任何候选人等。颂猜说，选委会已向政府提交一份书面建议，希望把选举推迟至5月4日。 据新华社